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Cau 3:
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Ma deé: 101 Théi gian 1am bai: 60 phiit, khong ké thoi gian giao dé

(Dé thi c6: 04 trang)

HOeHThl SIH.... oo pesivins AT S R O DTOALIN ... wv s siesinsas vyt

Cho hinh chép S.4BCD. Goi M,N,P 1in luot 1a trung diém cia SC,4B va AD.Thiét
dién ctia hinh chép v6i mit phang (MNP) 1a mot hinh gi ?

A. Mot tir giac. B. Mot tam giéc. C. Mot ngil giac. D. Mot luc giac.

S6 nghiém ciia phuong trinh tan x = tansi—jlr trén khoang (%;27:] la

A.2. B. 1. C.4. D. 3.

Trong mit phing toa d6 Oxy, cho diém 7(1;-3) va duong tron (C) c6 phuong trinh
x’+y* +6x+10y—2=0. Phép vitu V| bién dudng tron (C) thanh duong tron (C') c6

(1:-2)

phuong trinh 1a
A. (x-9) +(y-1)° =12. B. (x—11)" +(y-8)’ =144.
C. (x-7)' +(y-5)" =144. D. (x=9) +(y-1) =144,

Cho tap A={1;2;3;4;5;6}. Tir tap A c6 thé 1ap dugc bao nhiéu s6 tu nhién chin gdm 4

chir s6 khac nhau ?
A. 120. ~ B.360. C. 540. D. 180.
Cho 4, B la hai bién c6 lién quan dén phép thir 7. Ménh dé nao sau ddy 1a ménh dé sai?

A.Néu 4,B 1 hai bién c6 xung khic thi P(4UB)=P(A4)+P(B).
B. P(4)= I |
o]
C. P(A)=1—P(A).
D. Néu 4, B 12 hai bién cb doc 14p thi P(AB) P(A4).P(B).
C6 2 quyén sach Vin hoc khac nhau, 3 quyen sach Toan hoc khac nhau va 5 quyen sach

Tleng Anh khac nhau duge xép 1én mot gia sach theo hang ngang. Tinh xac suat dé hai
cudn sach cing mon khong ¢ canh nhau.

A B ¢ B
22’ 126 105 630

Ham sd y =cot2x co6 tip xéac dinh la

AR. B. R\{%Hm;keZ}.

C. ]R\{ +k—2— keZ} D.R\{k%;kez}.

Cho t& dién déu ABCD c6 canh bing a. Goi didm E d6ixtmg v6i B qua C; diém F dbi
xtmg véi B qua D.Goi M la trung diém ciia AB. Mt phing (MEF) cit tir dién theo

mot thiét dién. Dién tich ciia thiét dién d6 bang
2 2 2,
a 5
A i oo D. a’.
3 2 6
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Cau 9:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Biét rang khi m= m,thi phuong trinh 2sin® x—(Sm+1)sinx +2m’ +2m=0c6 dung 5
nghiém phan biét thudc khoang [—-%;37:). Ménh dé nao sau diy diing ?
A. my e(-2;0). B. m, €(2;4). C. m, €(0;2). D. m, €(—4;-2).

Trong mit phing toa dd Oxy, phép tinh tién theo vecto ;=(—2;5) bién dudng thing
d:3x—y—8=0 thanh duong thing d' c6 phuong trinh 1a

A. 3x-y-11=0. B. 3x—y-7=0.
C.3x—y+11=0. D. 3x—y+3=0.
Nghiém ctia phuong trinh 5—5sinx—2cos’ x=0 1a

A x:%+k2x,keZ. B. x=k2r,keZ.
C.x=knkeZ. D. x=§+k2x,kez.

Cho cép sb cong (u,) c6 sb hang diu u, =3 va cong sai d=2. Tong ciia 2022 s6 hang

dAu tién cua cAp sb cong d6 bing
A. 4399 080. B. 8 185 056. C. 4092528. D. 4800 399.

Nghiém cua phuong trinh sinx =% la
A x=kr,kel. B.x=%+k:r,keZ.

C.x=%+k27r,keZ. D.x=%+k27z,keZ.

Cho tam giac ABC c6 M,N,P lan luot 14 trung diém cua cac canh BC, CA, AB(nhu

hinh v&). Ménh dé nao sau day sai ?
A

B e =
A. J‘TW(N)zA. B. T,_(P):M. C. Tl_(P)zN. D. T, (M):N.

=AC —BC
2 2

Trong khai trién nhi thic (a +3)n” .(neN,a+3=0)cé tat ca 19 s6 hang. Vay n béng
A. 13. B. 12. €. 11. D. 12.
Trong mit phing toa dd Oxy, phép quay Qi0:-907) bién diém A4(-3;8) thanh diém 4’ c6

toa dg la

A. 4(83). B. 4'(8-3). C. 4'(-8-3). D. A4'(-8:3).
C6 bao nhiéu cach xép 11 ngudi ngdi vao mot ban tron c6 11 ghé ?
A. 211 B. 10.11! C. 10! D. 11!

Tir mot hop chira 12 qua bong gdm 5 qua mau do va 7 qua mau xanh, 14y ngdu nhién dong
thoi 3 qua. Xac sudt dé 1ay duoc 3 qua mau do bang
1 2
A B.i. = D.l.
22 12 7 44
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Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Céu 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Ciu 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Trong céc hinh v& sau, hinh v& nao 14 hinh biéu dién ctia hinh tir dién?

Hinh1 T Hinh3 Hinhd

A. Hinh 2. B. Hinh 4. C. Hinh 1. ; D.‘ Hinh 3.
Cho hinh chép S.4BCD. Goi I la trung diém cua SD va J la diém nam trén canh bén
SC sao cho JS =2JC . Giao tuyén cta hai mit phing (4BCD) va (AL) 1a

A. AK (K lagiao diém cta IJ va BC). B. AH (H lagiao diém cta IJ va AB).
C. AG (G lagiao diém cua IJ va AD). D. AF (F lagiao diém cia IJ va CD).
Cho day s6 -3, 1, 5, 9, 13,... 1a cdp sb cong véi:

A. Sé hang ddutién1a 1, cong saila 5. B. S6 hang déu tién 1a -3, cong sai 1a 3.

C. S6 hang dau tién1a 1, cong saila 4 . D. S6 hang dAu tién 1a -3, cong sai la 4.

C6 4 hoc sinh nif va 5 hoc sinh nam. Ta muon sip x€p vao mdt ban dai c6 9 ghe ngoi. Hoi
c6 bao nhiéu cach sap xép dé 4 hoc sinh nir ngoi ke nhau ?

A. 74!, B. 6!5!. C. 614!, D. 5!4!,
Cho day sb (u,) véi u, =2n+3. Tim s hang thit 6 cta day s6.
A. 15. B.7. .. 5. D.17.

U,

Cho day sb (u,) xéc dinh boi { .. S6 6533137 1a sb hang thir méy

u,=u+n, VneN

cua dﬁ.y s6 d6 ? -

A. S0 hang thir 70. B. S0 hang thi 71.
C. S6 hang thir 73. D. S6 hang thi 72.

Co6 bao nhiéu cach xép 5 cudn sach Toan, 4 cudn sach Ly va 7 cudn sach Hoa lén mot ké
sach sao cho céc cubn sich cing mot mon hoc thi xép canh nhau, biét cac cuon sach doi
mot khac nhau.

A. 516171, B. 4!6!7!. C. 316171 D. 4!6!8!.
Hé sb ctia x’y” trong khai trién (3x + Zy)7 la
A. 15120. B. 7560 . C. 11340. D. 3780.

Cho phép quay tdm 7, goc quay a =-40° bién diém A thanh diém B. Khing dinh nao
sau day la sai ?

A. ABI =70°. 'B. 4IB=40°. C. AIB=—40°. D. [A=IB.
S6 tip hop con ¢6 4 phan tir cia mot tdp hop cé 7 phan tur la

A B. 4. Cellvih D. 7.

Tép xéac dinh ciia ham s y =tanx+cotx 14

A.R. B. R\{%+kn;keZ}.

C. R\{k%;kez}. D. R\{kz;keZ}.

Cho hinh chit nhat ABCD c6 AB=5; BC=8. Phép vi tu tdm O ty sé k=3 bién hinh chir
nhit ABCD thanh hinh chit nhat 4'B'C’'D’ . Tinh dién tich hinh chit nhit A/B'C'D'.
A 8 e = 240 B. Siper =180 C Spppry =120 = DS, =360.
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Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cho A 1a tap hop céc s6 tw nhién ¢6 9 chit sb. Ly ngdu nhién mot s6 thude tap 4. Xéc
suat lay duge mot so 1€ va chia hét cho 9 bang

e, g ciZ D .
18 1710 1710 9

Mbt cip sé cong c6 6 s hang. Biét ring tong ctia s6 hang diu va sé hang cudi bang 17,
tong cua sO hang thit hai va so hang thir tir bang 14. Tim cong sai d cua cép so cong da
cho.

A d=5 B d=2. C..d' =3 D. d=4.

Phuong trinh 2sin’ x +~/3sin2x =3 c6 nghiém la
A. x=577r+kn',kez. B. x:§+k7r,keZ.

(5 x=47”+k7r,keZ. D.x=2Tjr+k7r,keZ.

Tir cée chit s 0,1,2,3,4,5 ¢6 thé 14p duoc bao nhiéu sb tu nhién c¢6 5 chir sb ?

A. 1440. B. 6430. C.5% D. 720.

Cho da thic P(x)=(1+x)+2(1+x)’ +..+22(1+x)” c6 dang khai trién Ia
P(x)=a,+ax+ax’+..+a,x” . Hay tinh hé s6 a;,.

A. 1312311. B. 874874. C. 2187185. D. 437437.

Thi sinh khong dwoc s dung tai liéu. Can bo coi thi khong duoc giai thich gi them.
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